

Sperrgrund Sperrgrund Sperrgrund Sperrgrund

Alfa Sperrgrund

Alfa Sperrgrund ist eine feinkörnige Grundierung für Problemuntergründe im Innenbereich, wie z.B. Gipskartonplatten, nikotinvergilbte Altanstriche, trockene Wasserflecken, Ruß-, Öl-, Lignin- und Fettflecken. Durch Ihre sehr gute Isolierwirkung und ihrem Haftvermögen wirkt sie absperrend und ist sowohl auf Wand- als auch auf Deckenflächen geeignet. Alfa Sperrgrund lässt sich auch problemlos in Wohnräumen, Küchen, Bäder, Gaststätten usw. verarbeiten.

Alfa Sperrgrund hat folgende Vorteile:

- ✓ Hohe Isolierwirkung
- ✓ Feinkörnig
- √ Wasserverdünnbar
- ✓ Geruchsneutral
- ✓ Hohe Deckkraft
- ✓ Weichmacher- und lösemittelfrei
- ✓ Emissionsarm
- ✓ Diffusionsfähig

15 kg

Farbe: weiß

Verarbeitung:

Vor der Anwendung ist darauf zu achten, dass der Untergrund trocken, sauber und tragfähig ist. Vor Gebrauch die Masse gut aufrühren. Alfa Sperrgrund kann mit max. 5% Wasser verdünnt werden. Bei extremer Verunreinigung kann ein zweiter Anstrich erforderlich sein. Dieser darf jedoch erst nach vollständiger Durchtrocknung der ersten Schicht aufgebracht werden. Nach einer nochmaligen Trocknungsdauer von ca. 12-15 Stunden kann der Oberputz aufgetragen werden. Die Grundierung kann mit einer Walze, einer Bürste oder airless aufgebracht werden. Dabei ist darauf zu achten, dass die Verarbeitungstemperatur nicht unter +5°C fällt.

Trockung:

Nach ca. 12-15 Stunden überarbeitbar.

Verbrauch:

Ca. 200-250 g/m² für einen Anstrich.

Reinigung:

Die Werkzeuge sind sofort nach der Arbeit mit Wasser zu reinigen.

Lagerung:

Trocken, kühl und frostfrei lagern. Lagerstabilität im gut verschlossenen Originalgebinde 12 Monate.

Entsorgung:

Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben! Materialreste können eingetrocknet als Hausmüll, flüssige Materialreste bei der Sammelstelle für Altlacke entsorgt werden.

Hinweis:

Die Grundierung darf nicht abgetönt oder mit anderen Farben gemischt werden.

EU-Grenzwert für dieses Produkt:

Kat. (A/h): 30g/l (2010) Dieses Produkt enthält < 1g/l VOC

Alfa GmbH

Dr.-Rudolf-Schieber-Str. 11-15 73463 Westhausen / Germany Tel.: +49 (0)7363 - 95 44 60 Fax: +49 (0)7363 - 95 44 625 E-Mail: kontakt@alfa-direkt.de www.alfa-direkt.de

Art-Nr. 785 0015 Produk-Code: M-GP01





www.alfa-direkt.de